



# "БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 $\Phi$ орма "БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

001201111001

Регион Орловская область

Телефон (486) 243-19-04

ИНН 5752035954

ОГРН 1055752008289

ОКПО 75661989

OKATO 54401366000

Расшифровка Заводской

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

70 Группа Операции с недвижимым имуществом

70.20 Основной Сдача внаем собственного недвижимого имущества

### Реестр недобросовестных плательщиков

"БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А48-2352/2013 от 12.07.2013

Ответчик	Советский РОСП УФССП России по Орловской области
Истец	ЗАО "Барк"
Суд	АС Орловской области

### Дело № А48-4024/2012 от 10.06.2013

Суд	ФАС Центрального округа
Истец	ЗАО "БАРК"
Ответчик	ООО "СТРОЙПАРК"

# Дело № А48-810/2013 от 25.03.2013

Суд АС Орловской области

Истец	ООО "Золотой регион", ООО "Фьорд"
Ответчик	ЗАО "Барк" , ООО "Бета-Плюс" , ИП Карпиков Олег Владимирович
Дело № А48-469/2013	от 26.02.2013
Суд	АС Орловской области
Истец	ЗАО "Барк"
Ответчик	ООО "Золотой регион"
Дело № А48-3847/201	2 от 28.09.2012
Суд	АС Орловской области
Истец	Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области в лице Верховского РОСП
Ответчик	Прокуратура Советского района г. Орла
Дело № А48-1321/201	2 от 17.08.2012
Суд	ФАС Центрального округа
Истец	ООО "СтройПарк"
Ответчик	Советский РОСП УФССП России по Орловской области , Отдел судебных приставов Советского района г. Орла УФССП России по Орловской области
Дело № А48-877/2010	от 20.01.2012
Суд	Высший Арбитражный Суд РФ
Истец	ЗАО "Барк"
Ответчик	ООО "СтройПарк"
Дело № А48-3826/201	0 от 25.11.2011
Суд	ФАС Центрального округа
Истец	ООО "СтройПарк"
Ответчик	ЗАО "Барк"
Дело № А48-4315/201	1 от 09.11.2011
Суд	АС Орловской области
Истец	ЗАО "Барк"
Ответчик	ООО "СтройПарк"
Дело № А48-3785/201	0 от 02.08.2011
Суд	19 арбитражный апелляционный суд

Истец	ООО "СтройПарк"			
Ответчик	ЗАО "Барк"			
Дело № А48-1248/2011 от 11.04.2011				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Советский РОСП УФССП России по Орловской области			
Дело № А48-2875/2010 от 24.02.2011				
Суд	ФАС Центрального округа			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	ООО "СтройПарк"			
Дело № А48-3784/2010 от 22.09.2010				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ООО "СтройПарк"			
Ответчик	ЗАО "Барк"			
Дело № А48-2876/201	0 от 07.07.2010			
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	000 "Лео"			
Дело № А48-1633/201	0 от 20.04.2010			
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Администрация г. Орла			
Дело № А48-1632/2010 от 20.04.2010				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Администрация г. Орла			
Дело № А48-1614/2010 от 20.04.2010				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Администрация г. Орла			
Дело № А48-1613/201	0 от 20.04.2010			

Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Администрация г. Орла			
Дело № А48-3307/2009	9 от 01.07.2009			
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области			
Дело № А48-3306/2009 от 01.07.2009				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области			
Дело № А48-3305/2009 от 01.07.2009				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области			
Дело № А48-3211/2009 от 01.07.2009				
Суд	АС Орловской области			
Истец	ЗАО "Барк"			
Ответчик	Департамент имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области			

## Государственные контракты

"БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАРК", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 04.02.2005. Компания "БАРК", ЗАКРЫТОЕ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 302005, Г ОРЕЛ, УЛ КОЛХОЗНАЯ, Д 11, КОРП 4 и специализируется на Сдача внаем собственного недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5752035954, ОГРН 1055752008289, ОКПО 75661989.